

নোটিশসহ ইউডিসিসিসভার কার্যবিবরণী

পদ্মশালমুখী বাংলাদেশ সরকার

১৪ নং হাওড়া ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

সহিচরগাতি, হাঙ্গলপুরা

ইউনিয়ন টোল সমন্বয়কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সমাপ্তি: মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান, পলি-ইউ/পি চেয়ারম্যান।

সভারস্থান: ইউ/পি কার্যালয়, সভার তারিখ-১৪-০৭-২০১১ ইং, সময়-সকাল ১০.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যসমূহ- হাজিরসং যুক্ত

ক্রমিক	আলোচ্যবিষয় ও আলোচনা	নিষ্পত্তি	স্বাক্ষর/স্বাক্ষর
০১	১৪ সভার কার্যবিবরণী পঠি ও অনুমোদন সম্পর্কে সভা অন্যত্র যোগাযোগ হোসেন ইউ/পি চেয়ারম্যান সাহেবের সভাপতিত্বে শুরু করা হলো। সভার পর সভার কার্যবিবরণী পঠি করে শুরুরাে হল।	কোন প্রকার সংশোধনী না থাকায় সর্ব-সম্মতিক্রমে অনুমোদন দেওয়া হয়।	কমিটির সভাপতি
০২	২০১০,২০১১,ইং সর্বস্বত্বের উন্নয়ন প্রকল্প নিয়ে আলোচনা সভাপতি সাহেবের সভাপতিত্বে ইউ/পি সিনিয়র জনাব মোঃ মজিবুল হক সাহেব ২০১০,২০১১ ইং সর্বস্বত্বের উন্নয়ন প্রকল্প-এ, ইউ/পি, টাঙ্গা, কাঁচা, জরিয়া, ইউ/পি সিনিয়র জনাব সাহেব উন্নয়ন প্রকল্প বাস্তবায়ন করা হয়েছে এবং বাস্তবায়ন করে সে সকল প্রকল্পের তালিকা সভায় উপস্থাপন করেন। উপস্থাপিত প্রকল্প পুরো নিয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	প্রকল্প পুরো সঠিক সময়ে সঠিক করে শর্তসাপেক্ষে বাস্তবায়ন করার ইউ/পি চেয়ারম্যান সাহেবকে ধন্যবাদ দেওয়া হয়। বাস্তবায়ন প্রকল্প পুরো করা সময়ে বাস্তবায়ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ইউনিয়ন পরিষদ ও উপজেলা পরিষদ।
০৩	এক নির্দিষ্ট প্রকল্প সভায় এল সি/সি/ই-র উপজেলা কার্যালয়ের মোহাঃ জামাল বেগম এল সি/সি/ই প্রকল্প নিয়ে বিস্তারিত আলোচনা করেন। অত্র ইউনিয়নে ০৩টি ওয়ার্ডের ০৩টি এল ইউনিয়ন পরিষদের ০৩টি অর্থায়ন স্থাপন করা হয়েছে। মা ও পিসুনের জন্য জায়গান সেবা সড়িক ৪৫০০টি জায়গান ইউনিয়নের বিভিন্ন পুরুষপুত্র স্থানে লাগানো হয়েছে। মা ও পিসুনের জন্য পুথক রাখে পরিকল্পনা করা হয়েছে এবং জায়গান লাগানো হয়েছে। অর্থায়নের সভায় প্রদানের জন্য (UDCC) ৫০০০/- টাকা ব্যয় করা হয়েছে।	অর্থায়ন পুরো হাঙ্গলপুর করা মা ও পিসুনের জন্য পুথক পরিকল্পনা সঠিক করে শর্তসাপেক্ষে বাস্তবায়ন করার সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়। এল/সি/সি/ই প্রকল্পের বাস্তবায়ন ইউনিয়নকে কার্যকরী করার উদ্যোগ নেওয়ায় ইউনিয়নকে ধন্যবাদ দেওয়া হয়।	ইউনিয়ন এল/সি/সি/ই ইউ/পি/সি/ই ইউনিয়ন পরিষদ।
০৪	কৃষি সভায় উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা জনাব মোঃ জাহাঙ্গীর সাহেব কৃষি বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করেন। এল সি/সি/ই কৃষিকারের মাঝে সড়িক ও পমসি/ই এল সাহেব বিতরণ করা হয়েছে। কৃষি বিষয়ে প্রশিক্ষণ দেওয়ার জন্য ২০১০-২০১১ ইং কর্ম বছরে ০৩টি প্রকল্প গ্রহণ করার প্রস্তাব করেন। উক্ত প্রস্তাবের উপর বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	২টি ওয়ার্ডে (প্রতিওয়ার্ডে ১০জন) ১০ জন কৃষককে কৃষি বিষয়ে ট্রেনিং করার জন্য ৫০,০০০/- টাকা ব্যয় করা হবে ২০১০,২০১১ কর্ম বছরে প্রকল্প গ্রহণ করা হবে।	ইউনিয়ন পরিষদ ও উপজেলা কৃষি অফিস।
০৫	স্বাস্থ্য সভায় উপজেলা স্বাস্থ্য পরিদর্শক মোহাঃ শাহমুছারর স্বাস্থ্য বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করেন। সকলের সর্বাধিক সহযোগিতায় স্বাস্থ্য বিকাশের কাজকর্ম সঠিক করে সম্পন্ন হয়েছে। স্বাস্থ্য কর্মসূচি বাড়াই নিয়ে মা ও পিসুনের সেবা নিয়ে যাবে। তিনি কমিউনিটি ডিভিশন (সিডি) সাহেব মা ও পিসুনের সেবা দেওয়া হচ্ছে। তিনি কমিউনিটি ডিভিশন পুরো বাস্তবায়ন করলে করার প্রস্তাব করেন। উক্ত প্রস্তাবের উপর সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	২০১০,২০১১ কর্ম বছরে কম পক্ষে ২টি কমিউনিটি ডিভিশনের রোগীর বসার জন্য আসবাব পত্র সরবরাহের প্রকল্প গ্রহণ করা হবে।	ইউনিয়ন পরিষদ।
০৬	পরিবার পরিকল্পনা সভায় উপজেলা কমিউনিটি ডিভিশন অফিসের পরিবার পরিকল্পনা বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করেন। সকলের সর্বাধিক সহযোগিতায় পরিবার পরিকল্পনা বিকাশের কাজ কর্ম সঠিক করে সম্পন্ন হচ্ছে। পরিবার পরিকল্পনা কর্মসূচি বাড়াই নিয়ে মা ও পিসুনের সেবা নিয়ে যাবে। তিনি বাস্তবায়ন পরিবার কল্যাণ কেন্দ্রে রোগীর বসার জন্য আসবাবপত্র সরবরাহের প্রস্তাব করেন। উক্ত প্রস্তাবের উপর সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	২০১০,২০১১ কর্ম বছরে বাস্তবায়ন পরিবার কল্যাণ কেন্দ্রে রোগীর বসার জন্য আসবাব পত্র সরবরাহের প্রকল্প গ্রহণ করা হবে।	ইউনিয়ন পরিষদ।